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Tal 2. Om |z| = 1, d̊a z̄ = z−1. Därför residy sats ger oss att∫
|z|=1

z |f(z)|2 dz =

∫
|z|=1

z(a0 + a1z + a2z
2)(ā0 + ā1z̄ + ā2z̄

2) dz

=

∫
|z|=1

z(a0 + a1z + a2z
2)(ā0 + ā1z

−1 + ā2z
−2) dz =∫

|z|=1

(
a0ā2z

−1+a0ā1+a1ā2+(|a0|2+|a1|2+|a2|2)z+(a1ā0+a2ā1)z2+a2ā0z
3
)
dz

= 2iπ a0 ā2.

Svar: ∫
|z|=1

z |f(z)|2 dz = 2iπa0ā2.

Tal 3. L̊at f(z) = h(z) + g(z), h(z) = 3z3 och g(z) = ez. Om |z| = 1, d̊a

|h(z)| = |3z3| = 3 > e ≥ |ez| = |g(z)|.

Rouches sats ger d̊a att f(z) = h(z) + g(z) har lika många nollställen som
h(z) innanför {z : |z| = 1}, dvs tre nollställen.
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Tal 4.
Det är klart att f(z0) = 0. Därför är det tillrckligt om man visar att cirkeln
{z : |z| = 1} avbildas till cirkeln {w : |w| = 1}.
L̊at z = eiθ och z0 = reiϕ, där r < 1. Antag att ξ = eiθ − reiϕ. D̊a

|w| = |f(z)| =
∣∣∣ eiθ − reiϕ
1− re−iϕeiθ

∣∣∣ = |e−iθ|
∣∣∣ eiθ − reiϕ
e−iθ − re−iϕ

∣∣∣
=
∣∣∣ eiθ − reiϕ
e−iθ − re−iϕ

∣∣∣ =
∣∣∣ξ
ξ̄

∣∣∣ = 1.
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